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Antworten

1. 334

2. 322

3. 332

4. 276

5. 315

6. 464

7. 421

8. 730

9. 455

10. 102

Wende die Subtraktion an, um jede Aufgabe zu lösen.

1) Die Schule von Alina hat 1.307-Schüler in der 3., 4. und 5. Klasse. Wenn 254 der Schüler
in der 4. Klasse und 719 in der 5. Klasse sind, wie viele Schüler sind dann in der 3.
Klasse?

2) Ein Versandunternehmen musste 831 Kisten versenden. Wenn sie morgens 115 und
nachmittags 394 versenden würden, wie viele müssten sie dann in dieser Nacht versenden,
um alle Kartons zu versenden?

3) Marc hatte 1.338 Dollar auf seinem Bankkonto. Wenn er 619 herausnimmt, um ein paar
Spiele zu kaufen und einen weiteren 387 für neue Klamotten, wie viel Geld ist noch auf
seinem Konto?

4) Das Gesamtgewicht von drei Gorillas betrug 717 Pfund. Wenn Gorilla A 137 Pfund wog
und Gorilla B 304 Pfund wog, wie viel wog Gorilla C?

5) Für einen Kuchenessenwettbewerb kaufte der Karneval 1.674 Kuchen. Wenn in Runde 1
828 Kuchen gegessen wurden und in Runde 2 531 mehr, wie viele Kuchen blieben dann
übrig?

6) Drei Freunde haben zusammen 1.592 Dosen zum Recycling gesammelt. Wenn der erste
Freund 704 Dosen abgeholt hat und der dritte Freund 424 Dosen abgeholt hat, wie viele
Dosen hat dann der zweite Freund abgeholt?

7) Auf der Hundeausstellung waren insgesamt 824 Gäste. Wenn am Freitag 201-Gäste und
am Sonntag ein weiterer 202-Gäste waren, wie viele Personen gingen am letzten Tag zur
Hundeausstellung?

8) Beim Spielen seines Lieblingsvideospiels hat Jonas 2.139 Punkte erzielt. Wenn er in
Runde 1 566 Punkte und in Runde 2 843 Punkte erzielt hatte, wie viele Punkte hat er dann
in Runde 3 erzielt?

9) Ein Spendenzentrum hat versucht, insgesamt 1.231 Dosen zu beschaffen. Wenn sie am
ersten Tag 160 Dosen und am zweiten Tag eine weitere 616 erhalten haben, wie viele
Dosen brauchten sie dann noch, um ihr Ziel zu erreichen?

10) Jannik hatte $1.140 gespart, um sein Auto zu reparieren. Wenn er $836 für die
Übertragung und weitere $202 für eine neue Lackierung ausgegeben hat, wie viel Geld hat
er dann noch?
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